
 

 

PHDPH201 - Σχεδιασμός Διδακτορικής Έρευνας ΙΙ - Ερευνητική Πρόταση 

Τίτλος Μαθήματος Σχεδιασμός Διδακτορικής Έρευνας ΙΙ - Ερευνητική Πρόταση 

Κωδικός Μαθήματος PHDPH201 

Τύπος μαθήματος ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟ 

Επίπεδο ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟ 

Έτος / Εξάμηνο φοίτησης 2ο ΕΞΑΜΗΝΟ 

Όνομα Διδάσκοντα Ερευνητικός Σύμβουλος του Διδακτορικού Φοιτητή (οποιοδήποτε μέλος 

Διδακτικού και Ερευνητικού Προσωπικού του Τμήματος) 

ECTS 10 Διαλέξεις / 

εβδομάδα 

- Εργαστήρια / 

εβδομάδα 

- 

Σκοπός και στόχοι 

μαθήματος 

Πριν από την ενασχόληση με την έρευνα, ένας διδακτορικός φοιτητής 

απαιτείται να πείσει την ακαδημαϊκή κοινότητα ότι η προτεινόμενη έρευνα 

είναι πρωτότυπη, καινοτόμος και θα οδηγήσει σε νέες επιστημονικές γνώσεις. 

Με το μάθημα Σχεδιασμός Διδακτορικής Έρευνας ΙΙ, ο φοιτητής αναμένεται να 

συναντά τακτικά τον ερευνητικό του σύμβουλο, προκειμένου να αποφασίσει 

για το πλήρες ερευνητικό πρόβλημα που θα αντιμετωπιστεί και την 

προτεινόμενη ερευνητική υπόθεση. Για το σκοπό αυτό, ο φοιτητής πρέπει να 

διερευνήσει την τρέχουσα κατάσταση της υπάρχουσας γνώσης στην 

ερευνητική περιοχή της προτεινόμενης διατριβής και να αποφασίσει για τις 

αναμενόμενες συνεισφορές της εργασίας του. Επίσης, το μάθημα 

περιλαμβάνει μια πλήρη ανασκόπηση της τρέχουσας βιβλιογραφίας στον 

ερευνητικό τομέα της πρότασης, την ολοκλήρωση των συνεισφορών της 

Διατριβής, τη μεθοδολογία που θα χρησιμοποιηθεί, τα αναμενόμενα 

αποτελέσματα και τον σχεδιασμό για την εφαρμογή της μεθοδολογίας. 

Απαιτήσεις υποδομής και πιθανά ηθικά ζητήματα που σχετίζονται με το έργο 

της προτεινόμενης Διατριβής πρέπει να επιλυθούν σε αυτό το στάδιο.  

Η Ερευνητική Πρόταση περιλαμβάνει την υποβολή γραπτής έκθεσης για τον 

Ερευνητικό Προγραμματισμό που θα ακολουθηθεί και προφορική 

παρουσίαση της πρότασης ενώπιον της Συμβουλευτικής Επιτροπής Έρευνας 

του φοιτητή. 

Μαθησιακά Αποτελέσματα - 

Προαπαιτούμενα PHDPH101, PHDPH102, 

PHDPH103 

Συναπαιτούμενα - 

Περιεχόμενο Μαθήματος - 

Μεθοδολογία Διδασκαλίας - 

Βιβλιογραφία - 

Αξιολόγηση Αυτό είναι ένα μάθημα που βαθμολογείται με «Επιτυχία» ή «Αποτυχία». 



 

 

Στο πρώτο στάδιο του μαθήματος, ο φοιτητής/τρια αναμένεται να υποβάλει 

έκθεση προόδου σχετικά με την έκθεση της ερευνητικής πρότασης του, 

αναφέροντας το ερευνητικό πρόβλημα που πρέπει να αντιμετωπιστεί, τα 

κίνητρα και την καινοτομία της ερευνητικής του εργασίας, την προτεινόμενη 

ερευνητική υπόθεση, τις αναμενόμενες συνεισφορές της προτεινόμενης 

εργασίας, τη μεθοδολογία που θα χρησιμοποιηθεί, τα αναμενόμενα 

αποτελέσματα και ο σχεδιασμός για την εφαρμογή της μεθοδολογίας. Αυτή η 

αναφορά προόδου αξιολογείται από τον Ερευνητικό Σύμβουλο του φοιτητή.  

Στο δέυτερο στάδιο του μαθήματος, ο φοιτητής/τρια αναμένεται να υποβάλει 

μια τελική έκθεση ερευνητικής πρότασης. Η τελική Έκθεση Ερευνητικής 

Πρότασης και η προφορική παρουσίαση αξιολογούνται από τη 

Συμβουλευτική Επιτροπή Έρευνας του φοιτητή. Η Έκθεση Ερευνητικής 

Πρότασης ελέγχεται για λογοκλοπή χρησιμοποιώντας τα εργαλεία που 

παρέχει η ηλεκτρονική πλατφόρμα μάθησης του Πανεπιστημίου. 

Πληροφορίες για την πολιτική λογοκλοπής και για τη διαδικασία που 

ακολουθείται για την αξιολόγηση της ερευνητικής πρότασης παρέχονται στον 

Κανονισμό του Προγράμματος Διδακτορικών Σπουδών.  

Γλώσσα Ελληνική/Αγγλική 

  


